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KombuHauuna MHOroyrosiibHMKOB u
OKPY*KHOCTEMN.
3a0a4a Neol

CepegunHa M CTOPOHDI AD BbINYK/I0rO
YeTbIpexyroJibHMKa paBHOydaneHa OT BCex ero
BepwuH. Hangnte AD, echm BC = 8, a ymbl B n C
YeTblpexyrosibHUKa paBHbl COOTBETCTBEHHO 129° n 96°.
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KombuHauma MHOroyrosibHMKOB U OKPYXKHOCTEMN. ©
3a0aya Nel (PeweHue)

1. TlOoCKONbKY cyllecTByeT TOYKa, paBHOYAa/IeHHAA OT BCeX
BEPLUMH YeTblIpexyroNbHUKa, B YETbIPEXYroJibHUK MOXKHO
BNUCATb B OKPYXKHOCTb.

2. YeTbipexyronibHUK BNUCAH B OKPYXHOCTb, C1ea0BaTeIbHO,
CYMMbI MPOTUBOMONOXHbIX YIN0OB

B
paBHbl 180°. m

Slahdr

.




KombuHauma MHOroyrosibHMKOB U OKPYXKHOCTEMN. €
3a0aya Nel (PeweHue)

4 [
Taknm obpasom, m
SBAD+ £BCD = 18 & ZBAD = 847, AU”

3. Otpe3skn AM, BM 1 CM paBHbI KaK paaunycsbl
OKPYXHOCTU, No3TOMy TpeyronbHMkn ABM n BMC —
paBHobeApeHHble, OTKYAQ .~ RBAD = SARM = 84°

N AMCOB = AMBC = ZABC — ZABM = 457,

Shaad 4




KombuHauma MHOroyrosibHMKOB U OKPYXKHOCTEMN. ©
3a0aya Nel (PeweHue)

4. PaccmoTtpum TpeyronbHuUk BMC:

SBMC = 1807 — AMBC — A BCM =90 4 -
No Teopeme 0 CyMmMe Yr/10B m
B TPEYroJsibHUKe; AU”
Nno Teopeme CMHYCOB (CnpaBoy. M.)

Hangem ctopoHy BM

BC BM V2
= o BM =8 ~= = BM = 42,
, sinBWC sinBOCM 2

-- .

~ 5.AD — AnameTp OMNUCaHHOM OKPY*KHOCTU. OTBET: 8v2

N,




KombuHauna MHOroyrosibHMKOB 1 OKPYXXHOCTEMN.
3a0aya No2

BbicOTbl ocTpoyronbHoro tpeyronbHuka ABC, npoBegeHHble U3
TodeK B un C, npogonKunm p[o nepeceyeHMA C OMNUCAHHOWU
OKPYKHOCTbO B Touykax Bin C;. OKasanoch, 4yto otpesok B{Cq

NPOXOAUT Yepe3 UEHTP ONMCAaHHOW OKPYKHOCTU. Hanaute yron
BAC.



KombuHauna MHOroyroibHMKOB 1 OKPYXXHOCTEMN. - |
3a0aya Ne2

A




KombuHauma MHOroyrosibHMKOB U OKPYXKHOCTEMN. €
3a0aya Ne2 (PeweHue)

1. B;C4- gnameTp onncaHHOW OKPY*KHOCTU NO YCOBUIO.

2. LBB;C=LCAB=LCC;B-
KaK BNMUCaAHHble, onupatowmeca
Ha O4HY M Ty Xe ayry.
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KombuHauma MHOroyrosibHMKOB U OKPYXKHOCTEMN.
3a0aya Ne2 (PeweHue)

3. B npamoyronbHOM TpeyronbHuke B, 0C:
LB;0C=90°-LBB,C.

B npamoyronbHom TpeyronbHuke LCO:

LLCO =90°-.B;0C=LBB;C=LBAC.

4. PaccmoTtpum TpeyronbHnK CAM:
LBAC=LACC; =45°. 5 .

.16.\ .
Otet:45° c B
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TpeyronbHUKM.
3a0a4a Neo3

Yepes cepeanHy K meanaHbl BM TpeyronbHnKa ABC 1 BeplwinHy
A nposeaeHa npAaman, nepecekawouwaa ctopoHy BC B Touke P.
Hanaute oTHoweHmMe nnowaan TpeyroabHuka ABK K nnowagu
yeTblpexyronbHuka KPCM.



TpeyroibHUKMN. -
3a0a4a Ne3




TpeyronbHUKMU.
3a0aya No3 (PeweHue)

1. NMpoBeanem oTpe3oKk MT, napannenbHbin AP.

Toraga MT — cpeaHAAa "MHUA TpeyronbHuKa APC
nmCrT=TP.

2. KP —cpeaHAa nnHuA
TpeyronbHMka BMT




TpeyronbHUKMU.
3a0aya No3 (PeweHue)

3. O603Ha4YmMm naowaab TpeyronbHmMKa BKP yepes S.

Toraa nnowagb TpeyronbHUKa KPC, nmetowero Ty ke BbICOTY U
BABOe bonbllue OCHOBaHMe, paBHa 2S.




TpeyronbHUKM.
3a0aya No3 (PeweHue)

4. 3HauuT naowaab TpeyronbHMKa CKB paBHa 35S
M paBHa naowaamn TpeyronbHuka CMK

(TpeyronbHUKM MMEIOT OAHY BbICOTY, NPOBEAEHHYIO U3 BepLUUHbI C U
paBHble OCHOBAHMUA),

KOTOpaA TaKXe paBHa naowaan tpeyronbHMka AMK.

5. [Mnowaab TpeyronbHMKa AMK
pPaBHa nowaaun TpeyronbHMka ABK
e -.




TpeyronbHUKMU. €
3a0aya No3 (PeweHue)

6. Takum obpaszom,
Spkp =S, Skpc = 2S, Scmik = Samk = Sapk = 3S,
SKPCM = 55

3HAYuUT,

SABK _ 3 - 06
SKPCM 5 s

e,




Nel

Touka B nexxut Ha oTpe3Ke AC. lpamaan, npoxogAallana yepes
TOYKY A, KacaeTcAa OKpYy*KHOCTU ¢ anameTtpom BC B Touke M
BTOPOM pa3 nepeceKkaeT OKPYKHOCTb ¢ AnameTpom AB B TouKe K.
[lpogonKeHune otpe3ka MB nepecekaeT OKpPY*KHOCTb C
aAnameTtpom AB B TouKe D.

a) Jokaxute, yto npAmbie AD n MC napannenbHbsil.
6) Hanaute nnowaap tpeyronbHmnka DBC, ecim AK=3 n MK = 12.

.



MoozomosKa K El3 npogusnbHO20 YpPOBHA.
3adaHue 17 — lNnaHumempusa Nel




Neol
PeweHue

1. ToukKn M n D nexkaTt Ha OKPYXKHOCTAX "
c anameTtpamm BC n AB coOTBETCTBEHHO, o

Noatomy 2BMC = £BDA = 90°. A%
D

2. MNpamble AD n MC nepneHOAUKYNAPHDbI

OA4HOW N Toun e npamon MD, cnepgosatenbHo, npambie AD u MC

MNapajijiie/ibHbl.
-y - . -




PeweHue

1. Myctb O — UEeHTP OKPYKHOCTKU

c anametpom BC. Toraa OM_LAM.
2. YyntbiBaga, uto BKLAM,
nonyyaem, 4yto OM||BK.

3. Obo3Hauymm BK yepes x.
TpeyronbHMK AMO nopobeH TpeyronbHUKY AKB ¢ KoapdpunumeHtom 5,

I‘Ioa_To“\y ©B = OM = 5x.

&



PeweHue

4. 0Onyctum nepneHankynap BP n3s Toukn B
Ha npamyto OM.

TaK KaK yeTblpexyrofibHMK BKMP — A °
NPAMOYrONbHUK, P

BP=KM =12, OP=0M - MP = 0OM —BK = 5x - x = 4x

No Teopeme Mudaropa OB* = BP? + OP?,
OTKcyp,a : . [lonyyaem, uto x = 4.



PeweHue

5. Tak Kak npamble AD n MC napannenbHbsil,
DAMC — tpaneuuna, ACn DM ee anaroHanu.

A B
[1o CBOMCTBY AMaroHasnen Tpaneumm W

SDBC = SABM-

SDBC=SABM=%AM'BK=%' 15-4=30
OTBems 6) 30.



Vi oW

Neo2

B pasHobeapeHHoM TpeyronbHuke ABC, roe yron B — Tynou, Ha
npoaosxeHue ctopoHbl BC onyuweHa BbicoTa AH. 3 Toukn H Ha

ctopoHbl AB n AC onyuweHbl nepneHankynapsl HK n HM
COOTBETCTBEHHO.

a) JoKaxute, yto AM = MK.
6) Hanaute MK, ecam AB = 13, AC = 24.

" .



MnaHumempus, 3a0aHue 17 Nel
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PeweHue

a) AokKaxurte, uto AM = MK.
LAKM = £LAHM = «

KaK BMMCaHHbIE YI/ibl, A 7
onupatowmeca Ha oaHy ayry (AM).
TpeyronbHUK AAHC — npaAamMoyrosaibHbIN, TOraa

S - £HAC =90°— 2C
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PeweHue

TpeyronbHUk AAHM — NnpAMOYronbHbIN,

Torga
LHAM = £HAC =90° — ZAHM = 90° —
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PeweHue

N3 (1) n (2) paBeHcTBa NMeeM, 4YTO
90° — 2 =90 -«

2= ¥

Tak kak TpeyroibHuK AABC — paBHOOeapennsblil (AB = BC), To

. /BAC=1C=a
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PeweHue

- ) J
0
= L
e
s

. [/ ~a £ P
, l . [ a -
A M P C

Toraa B TpeyronbHuke AAKM:
LKAM = ZAKM = «

[Tony4yaem, 4to TpeyronbHnk AAKM —

B “.\ paBHOGEOPEHHbIIA

n AM = MK.
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6) Hangute MK, echu AB = 13, AC = 24.
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. Paccmotpum tpeyronbHuk AAMH — npAMOYronbHbIi,

.  yiomAHM = o, MK = AM
E‘ Q‘N > AM

Sina = E
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PeweHue

Paccmorpum TpeyroibHUK AABP — IpssIMOYyTOnbHBIMN:

BP? = AB2 — AP?
BP2=132-122=25
BP =5

Yroia BAP =a
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PeweHue

Hangem nnowanb TpeyronbHnka AABC.

.. ‘_ g- oo
MR J T SaBc = 2 AC-BP

S,ac = (1/2)24°5 = 60
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PeweHue

C agpyron cTopoHsbl, nrowaab TpeyronbHnka AABC MOXHO HanTu

1
SABC =—'BC'AH

‘ fa \
7K ,J ~
. g : A Qi
"‘., X - - N -

TOFI[a, AH — 2 SABC/BC

B “‘\ AH = (2:60)/13 = 120/13
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PeweHue

[MoacTaBMM NOAyYeHHble 3Ha4YeHMUA B PAaBEHCTBO

. AM
sma—AH

nosyyaem:
120 5 600

M= 31

MK =AM

Omeem: 600/169
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